1. o ycnosuto AP =PB, BN =NC, AC=12, ON =3, OP =5.

Haiiném nepumerp P Tpeyronsuuka AOC, mpeamosnaras, 4To
AABC cymectByer. T.k. AN u CP — menuaHbl TpeyroJjibHHKa
ABC, 0 AO=2-ON =6 1 OC=2-0P =10. Jlerko BuaeTh, 4TO
TpeyroiasHuk co ctoponamu AO =6, OC =10, AC =12 cymect-
ByeT: AO<AC, OC<AC u AO+0OC > AC. Ilepumetp 3TOTO
Tpeyroiapauka P =6+10+12 =28.

JlokaxkeM, 4TO MpHU BBHIMOJIHEHUU ycioBuil 3agaun AABC cymie-
ctByeT. Paccmotpum tpeyronsauku ONP u OAC.

ON _OP _1 " NoP=.AOC = AONP ~ AOAC :%:% 1 ZNPC = ZPCA. Tlo-

OA OC 2
stomy PN || AC, T.e. APNC — tpamenusi ¢ menpmmm ocHoBanuem PN. Ilpsimbie, mpoxo-
name gepes otpeskn AP m CN HemsOexHo mepecekyTcs B Touke B Tak, uto Touka P

okaxkeTcs Mexay Toukamu A u B, a Touka N — mexay Toukamu B u C (4ToObI 3TOTO HE

1
IIPOU30ILLIO, JOHKHO BRINOJHATECA ycioBue PN > AC). bonee Toro, T.x. PN = EAC’ TO

PN — cpennsis nunus tpeyronsauka ABC u AP =PB, BN =NC.

2. 31ech, ecnu s paBWIbHO MOHsUI, yeinoBue Takoe: CN — menunana, ZC =90°, AC =12,
/BAD =150°. Tpebyercs naiittu BN + NC..

MenuaHa K TUIIOTEHY3€ IPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHU-

1
Ka paBHa noJioBrHe TUNoTeHy3bl: NC = > AB.

BN :%AB , T.K. CN — Mmeuana.

BN + NC:%AB+%AB:AB.

/BAD =150° = /BAC =180° — ~/BAD =180° —150° = 30°.
s AC 12 _ 24:24\/528\/5_
cos(ZBAC) c0s30° /3 3
BN + NC =84/3.

D
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